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E s t a d o  d o  M a r a n h ã o  

Câmara Municipal de João Lisboa 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 29/04/2025 

 

01 – Projetos de Leis, sendo: 

Projeto de Lei 007/2025 do Executivo Municipal que “Altera o § 1º. do art. 4º e o art. 5º caput da 

Lei Municipal nº 008/2018, que “padroniza as cores municipais e dá outras providências”. 

Projeto de Lei nº 008/2025 Dispõe sobre a mudança da nomenclatura da Escola Manoel Seriqueira 
no Povoado Centro dos Carlos Município de João Lisboa, para Catarina Cabral e dá outras 
providências. 

03 – Pareceres conjunto das Comissões Permanente, sendo: 

Parecer conjunto da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio e da 

Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, Esportes, Cultura e Meio Ambiente ao Projeto 

de Lei do Legislativo nº 006/2025 “Dispõe sobre o reconhecimento do Wheeling, “Grau”, e demais 

manobras de Motocicletas como prática esportiva no âmbito estadual e dá outras providências”. 

  

Parecer conjunto da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio e da 
Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, Esportes, Cultura e Meio Ambiente ao Projeto 
de Lei do Legislativo nº 007/2025 que “Institui a inclusão das disciplinas de Robótica e Programação 
na grade curricular das escolas da educação básica do Município de João Lisboa e dá outras 
providências”. 
 
Parecer conjunto das Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio, 
Comissão de Finanças e Orçamentos e Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, 
Esportes, Cultura e Meio Ambiente Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2025 “Dispõe sobre a 
destinação de 10% das unidades habitacionais de programas de habitação popular para mulheres 
vítimas de violência doméstica no município de João Lisboa e dá outras providências”. 
 

08 – INDICAÇÕES, SENDO: 

01 – Indicação de autoria do Vereador Marcones Silva de Oliveira; 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Cultura que reveja o calendário de atividades festivas do município, para que os 
festejos juninos sejam realizados em três dias, sendo, na quinta-feira, sexta-feira e no sábado e, 
que o aniversário da cidade seja comemorado apenas um dia, no dia da 22 de dezembro, solicita, 
ainda, que o lava-pratos seja realizado em apenas um dia. 
 
02 – Indicações de autoria do Vereador José Alves da Silva; 
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Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura o bloqueteamento da rua H no bairro Norte Sul, nesta cidade. 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fabio Vale de Holanda, juntamente com a Secretária 

Municipal de Saúde, solicita a perfuração de um poço artesiano no bairro Vila Salvio Dino. Nesta 

cidade. 

 
02 – Indicações de autoria dos Vereadores João Lopes de Sousa Filho e Geneilson Dourado da 
Silva; 
 
Solicitam à Agência Estadual de Transporte e Mobilidade Urbana (MOB), do Governo do 
Maranhão, o reforço da sinalização viária com placas que deverão indicar o limite de velocidade 
e a gradual redução; podagens de árvores que obstruem a identificação dos radares na MA-122, 
perímetro da Avenida Pedro Neiva de Santana, divisa com Imperatriz, e sentido a cidade de 
Senador La Rocque-MA. 
 
Solicitam ao ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Educação a construção de um Ginásio Poliesportivo no povoado Lagoa 

da Cigana, nesta Município. 

01 – Indicação de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva; 

Solicita ao Exmº Senhor Presidente da Câmara Municipal a contratação, em caráter de urgência, 

conforme institui a lei de obrigatoriedade da inclusão da Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS - no 

âmbito do Município de João Lisboa, de uma interprete de LIBRAS para atuar nas Sessões da 

Câmara Municipal.  

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Jackson Sousa Rocha e João Lopes de Sousa Filho; 

Solicitam ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a 

Secretaria de Administração e Modernização, um levantamento nos povoados Marajuba e Lagoa 

da Onça para verificação e reposição das lâmpadas de iluminação desses povoados, neste 

Município.  

01 – Indicação de autoria do Vereador Evaldo Carvalho da Silva; 
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura, o bloqueteamento das ruas Paty, Maranhão e Tancredo Neves, interligando a 

rua Bayma Júnior à rua do Campo, vila Sálvio Dino no Povoado Centro dos Carlos, neste 

Município.   

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 25 dias do mês de abril de 2025. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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